Fuvar
A kovetkez6 feladatban 2016-0s chicagdi taxis fuvarozasok adatait tartalmazé szoveges allomanyt kell
feldolgoznia. A megoldas soran vegye figyelembe a kovetkez6ket!

@ A képernyére irast igénylé részfeladatok eredményének megjelenitése el6tt irja a képerny6re a feladat

sorszamat (példaul: 3. feladat:)!
Az egyes feladatokban a kiirdsokat a minta szerint készitse el!
Az ékezetmentes kiiras is elfogadott.

a rendelkezésre all6 adatok a leirtaknak megfelelnek.

eredményt adjon!

A feladat megoldasahoz hozzon létre grafikus vagy konzolalkalmazast (projektet) Fuvar azonositéval!

tanulmdnyozza az allomdny szerkezetét! Minden adatsorhoz rendre a kévetkezé mez6k tartoznak:
taxi azonositdja (egész szam, pl.: 8192)

12-02 07:45:00)

e az utazas id6tartama(egész szam, az adatok masodpercben értendéek, pl. 900)
® a megtett tavolsag (valos szam, az adatok mérféldben értendéek, pl. 1,5)

e viteldij (valds szam, az adatok dollarban értendéek, pl. 7,5)

e borravald (valds szam, az adatok dollarban értenddek, pl. 4, 15)

» a fizetés madja (szoveges, pl. ,,bankkartya”)

Az adatokat pontosvessz6 valasztja el egymastél. Ugyeljen arra, hogy a féjl elsé sora az adatok fejlécét

tartalmazza! Olvassa be a fuvar.csv dllomanyban taldlhaté adatokat és tarolja el egy megfelel6en
megvalasztott adatszerkezetben!

3. Hatarozza meg és irja ki a képernyGre a minta szerint, hogy hany utazas keriilt feljegyzésre az allomanyban!
Hatarozza meg és irja ki a képernySre a minta szerint, hogy a 6185-6s azonositdju taxisnak mennyi volt a
bevétele, és ez hany fuvarbdl allt! Feltételezheti, hogy van ilyen azonositdju taxis.

Programjaval hatdrozza meg az dllomdny adataibdl a fizetési mddokat, majd Gsszesitse, hogy az egyes fizetési

madokat hanyszor valasztottdk az utak soran! Ezeket az eredményeket a minta szerint irja a képernyére! A
kiirds soran a fizetési médok sorrendje barmilyen lehet.

Hatarozza meg és irja ki a képerny6re a minta szerint, hogy 6sszesen hany km-t tettek meg a taxisok (1 mérfold
1,6 km)! Az eredményt két tizedesjegyre kerekitve jelenitse meg a képernyon!

Hatarozza meg ¢és irja ki a képernydre a minta szerint az idében leghosszabb fuvar adatait! Feltételezheti, hogy
nem alakult ki holtverseny.

Hozzon létre hibak.txt néven egy UTF-8 kodolast szoveges allomanyt, ami tartalmazza azokat az adatokat,
amelyek esetében hiba van az eredeti allomanyban! Hibas sornak tekintjiik azokat az eseteket, amelyekben az
utazas idGtartama ¢és a viteldij egy nullanal nagyobb érték, de a hozza tartozo megtett tavolsag értéke nulla. A
sorok indulési id6pont szerint ndvekvd rendben legyenek az allomanyban! A hibak.txt allomany szerkezete
egyezzen meg a fuvar.csv allomany szerkezetével!

Minta
3. feladat: 1859 fuvar
4. feladat: 4 fuvar alatt: 33,75 %
5. feladat:
bankkartya: 793 fuvar
készpénz: 1858 fuvar
vitatott: 4 fuvar
ingyenes: 1@ fuvar
ismeretlen: 2 fuvar
6. feladat: 8099,95 km
7. feladat: Leghosszabb
Fuvar hossza: 9120 masodperc
Taxi azonosito: 2559
Megtett tavolsag: 56,16 km
Viteldij: 88,25 %

8. feladat: hibak.txt

('YX X X B X BR\as

Hibak.txt allomany sorai:

A program megirasakor a fajlban |évé adatok helyes szerkezetét nem kell ellenériznie, feltételezheti, hogy

Megoldasat ugy készitse el, hogy az azonos szerkezet(, de tetsz6leges bemeneti adatok mellett is helyes

Az UTF-8 kddolasu fuvar.csv dllomany tartalmazza a fuvarok adatait. A feladatok megolddsa el6tt

e indulds id6pontja (id6bélyegzd, melyben minden adat elénulldzott, akar szovegként is kezelhetd, pl.: 2016-



kaxi_id;indulas;

6065;2016-12-01
5243;2016-12-01
5114;2016-12-01
2118;2016-12-01
4531;2016-12-01
6535;2016-12-01

idotartam;tavolsag;viteldij;borravalo;fizetes_modja
92:30:00;60;0;8;0;bankkartya
099:15:00;480;0;6,75;0;készpénz
99:30:00;420;0;6;2;bankkartya
20:45:00;780;0;11,75;0;bankkartya
21:15:00;540;0;7,25;0;készpénz
21:30:00;840;0;8;0;készpénz

710;2016-12-01 21:45:00;360;0;6,25;0;készpénz

2643;2016-12-01
7939,;2016-12-02
2863;2016-12-02
5400;2016-12-02
6197;2016-12-02
4044 ,2016-12-02
1026;2016-12-02
3773,2016-12-02

23:45:00;180;0;4,25;0;készpénz
094:15:00;300;0;5,75;0;készpénz
07:45:00;360;0;6,75;1;bankkartya
099:30:00;780;0;9,25;0;készpénz
13:30:00;60;0;3,25;0;készpénz
13:45:00;960;0;11;0;készpénz
15:45:00;300;0;5,5;0;készpénz
16:90:00;420;0;6;0;készpénz

569;2016-12-82 17:00:00;180;0;4,5;2;bankkartya
6078;2016-12-02 17:090:00;540;0;7;2;bankkartya
3449;2016-12-02 17:15:00;60;0;3,25;0;készpénz
4611;2016-12-02 19:090:00;600;0;7,5;0;készpénz
6562;20816-12-02 20:00:00;248;0;5,25;0;készpénz
1901;2016-12-02 21:45:00;60;0;3,25;0;készpénz

Megoldas:
-using
using

System;

System.IO;

g System.Collections.Generic;
System.Ling;

g System.Text;
System.Threading.Tasks;

- namespace fuvar

{

- class Program

{

- struct fuvarozas//Készitsen dsszetett valtozot az adatok tarolasara!l

{
public
public

int taxiid;

string indulas;
public int idotartam;
public
public
public

double tavolsag;
double viteldij;
double borravalo;
public string fizetesmod;

¥
static fuvarozas[] adatok = new fuvarozas[2@8@];//Az allomanyban legfeljebb 20080 sor lehet.

struct fuvarozas2//Készitsen &sszetett valtozét az adatok tarolasaral

{

public int taxiid;
public string indulas;
int idotartam;
double tavolsag;
double viteldij;

double borravalo;

public
public
public
public
public string fizetesmod;
¥
static fuvarozas2[] adatok2 = new fuvarozas2[2eee];
static void Main(string[] args)
{

string[] fajlbol = File.ReadAlllines("fuvar.csv"};

int sorokszama = ©;//sorok szama a fajlban

int i,3j;//ciklusvaltozo

for (int k = 1; k < fajlbol.Count(); k++)//Ugyeljen arra, hogy az allomény elsd sora az adatok fejlécét tartalmazza!

{
string[] egysordarabolva = fajlbol[k].Split("';');//Az adatokat pontosvesszd valasztja el.
adatok[sorokszama].taxiid = Convert.ToInt32(egysordarabolval[@])};
adatok[sorokszama].indulas = egysordarabolval[l];
adatok[sorokszama].idotartam = Convert.ToInt32(egysordarabolval[2]);
adatok[sorokszama].tavolsag = Convert.ToDouble(egysordarabolva[3]);
adatok[sorokszama].viteldij = Convert.ToDouble(egysordarabolval[4]);
adatok[sorokszama].borravalo = Convert.ToDouble(egysordarabolval[5]);
adatok[sorokszama].fizetesmod = egysordarabolval6];
sorokszama++;

¥

int fuvarckszama = sorokszama;



//3. Hatérozza meg és irja ki a képernyGre a minta szerint, hogy hany utazas kerilt feljegyzésre az

Console.Writeline("3. feladat: {8} fuvar", fuvarckszama);

//4. Hatarozza meg és irja ki a képernydre a minta szerint,

//hogy a 6185-0s azonositéjud taxisnak mennyi volt a bevétele,

//és ez hany fuvarbol &allt! Feltetelezheti, hogy van ilyen azonositdju taxis.
//bsszegzés tétele, megszamlalas tétele

double osszesen = @;

int db = @;
for (1 = 8; 1 < fuvarckszama; i++)
{
if (adatok[i].taxiid == 6185)
{
osszesen += adatok[i].viteldij;
db++;
}

b
Console.Writeline("4. feladat: {@} fuvar alatt: {1} $", db,osszesen);
/*5. Programjaval hatatozza meg az 3Ilomany adataibd| a fizetési mddokat,
* majd Osszesitse, hogy az egyes fizetési mddokat hanyszot va|asztottak az utak soran!
* Ezeket az eredményeket a minta szerint irja a képernydre!
* A kiiras soran a fizetési modok sorrendje barmilyen lehet.*/
//adott egy sorozat, hatarozzuk meg hany kilénbdzd eleme wvan és gyljtsik ki egy tombbe
int kulonbozoelemekszama = 8;
string[] fizetesimodok = new string[188];
int[] fizetesszam = new int[18@8];
for (i = ©; i < fuvarokszama; i++)

{
Jj=8;
while ((j <= kulonbozoelemekszama) &% (adatok[i].fizetesmod != fizetesimodok[j]))
{
J++;
¥
if (j > kulonbozoelemekszama)
{
kulonbozoelemekszama++;
fizetesimodok[kulonbozoelemekszama] = adatok[i].fizetesmod;
¥
¥

//megszamlalas tétele
for (i = ©; i < fuvarokszama; i++)

{
for (int k = 1; k <= kulonbozoelemekszama; k++)
{
if (fizetesimodok[k] == adatok[i].fizetesmod) fizetesszam[k]++;
L
b

Console.WriteLine("5. feladat:");
for (i = 1; i <= kulonbozoelemekszama; i++)
Console.WriteLine("\t{@}: {1} fuvar ", fizetesimodok[i], fizetesszam[i]);

allomanyban!



/*6. Hatarozza meg és irja ki a képernydre a minta szerint,

¥ hogy osszesen hany km-t tettek meg a taxisok (1 mérfold : 1,6 km)!

* Az eredményt két tizedesjegyre kerekitve jelenitse meg a képernyén!=/
//Bsszegzés tétele
double osszesmerfold = @;

for (1 = 8; i ¢ fuvarckszama; i++)

{
osszesmerfold += adatok[i].tavolsag;
b
Console.Writeline("6. feladat: {8} km",Math.Round(osszesmerfold*1.6,2));
/7. Hatarozza meg és irja ki a képernydre a minta szerint az idében leghosszabb fuvar adatait!

//Feltételezheti, hogy nem alakult ki holtverseny.

fmaximumkivalasztas tétele

int maxfuvar= adatok[@].idotartam;//feltételezem, hogy az elsd a legnagyocbb
int maxi = @;//sorszam

for (i = B; i < fuvarckszama; i++)

{
if (adatok[i].idotartam > maxfuvar)
1
maxfuvar = adatok[i].idotartam;
maxi = i;
}
¥

Console.Writeline("7. feladat: Leghosszabb\n%tFuvar hossza: {@} masodperc”, adatok[maxi].idotartam};
Console.Writeline("\tTaxi azonosité: {B}", adatok[maxi].taxiid);

Console.WritelLine("\tMegtett tavolsdg: {8} km", adatok[maxi].taveolsag*®1.6);
Console.Writeline("\tViteldij: {8} %", adatok[maxi].viteldij);

/*8. Hozzon létre hibak.txt néven egy UTF-8 kodolasu szoveges allomanyt,
* ami tartalmazza azokat az adatokat, amelyek esetében hiba van az eredeti &llomanyban!
* Hibas sornak tekintjik azokat az eseteket, amelyekben az utazas idotartama és a viteldij egy nullanal nagyobb érték,
* de a hozza tartozd megtett tavolsag értéke nulla.
* A sorok indulasi iddpont szerint ndvekvd rendben legyenek 2z allomanyban!
* A hibak.txt allomany szerkezete egyezzen meg a fuvar.csv allomany szerkezetévell®/
Console.WriteLine("8. feladat: hibak.txt");
//hibas adatok kivalogatasa

int idb = @;
for (i = @; i < fuvarokszama; i++)
!
if (adatok[i].idotartam»® && adatok[i].viteldij » @ && adatok[i].tavolsag == 8)
i
adatok2[idb].taxiid= adatok[i].taxiid;
adatok2[idb].indulas= adatok[i].indulas;
adatok2[idb].idotartam= adatok[i].idotartam;
adatok2[idb].tavolsag= adatok[i].tavolsag;
adatok2[idb].viteldij= adatok[i].viteldij;
adatok2[idb].borravalo= adatok[i].borravalo;
adatok2[idb].fizetesmod= adatok[i].fizetesmod;
idb++;
¥

¥

int hibakszama = idb;

//sorbarendezés min kivalasztdssal

int mini = 8;
string min;
for (1 = @; 1 < hibakszama; i++)
{
mini = 1i;
min = adatok2[i].indulas;
for (j = i; j < hibakszama; j++)

{
int x = .Compare(adatok2[j].indulas, min);
if (x < 8)
{
mini = j;
min = adatok2[j].indulas;
}
}
/[csere

var s = adatok2[i];
adatok2[i] = adatok2[mini];
adatok2[mini] = s;



FileStream fnev = new FileStream("hibak.txt", FileMode.Create);

StreamWiriter fajlbairo = new StreamlWiriter(fnev);

fajlbairo.Writeline("taxi_id;indulas;idotartam;tavolsag;viteldij;borravalo;fizetes_modja");

for (i = ©; i < hibakszama; i++)

{
fajlbairo.Write("{@};", adatok2[i].taxiid);
fajlbairo.Write("{@};", adatok2[i].indulas);
fajlbairo.Write("{@};", adatok2[i].idotartam);
fajlbairo.Write("{0};", adatok2[i].tavolsag);
fajlbairo.Write("{0};", adatok2[i].viteldij);
fajlbairo.Write("{@};", adatok2[i].borravalo);
fajlbairo.Write("{@}", adatok2[i].fizetesmod);
fajlbairo.WriteLine("\n");//sortdrés

h

fajlbairo.Close();

fnev.Close();

Console.ReadKey();



